

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Год издания 18-й.

№ 63 (5359)

СРЕДА

17

МАРТА
1943 г.

Цена 20 коп.

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

За новый подъем работы рыбной промышленности

ЗА ВРЕМЯ Отечественной войны рыбная промышленность нашего края значительно увеличила выпуск продукции. В 1942 году рыбопромышленные предприятия и рыбохозяйственные колхозы добыли рыбы на 182 тысячи центнеров больше, чем в 1941 году и на 401 тысячу центнеров больше, чем в 1940 году.

Особенно хорошо поработали в прошлом году рыбаки Камчатской области. Предприятия Амурского Краевого Общества выполнили годовой план на 101,5 процента, рыбохозяйственные колхозы — на 129,3 процента. Значительное количество комбинатов и колхозов Камчатской области не только выполнили, но и перевыполнили план добычи рыбы. Огторожский районцы выполнили план на 187 процентов, Усть-Большерецк — на 124 процента, Карагинский — на 92 процента. В Карагинском районе все без исключения рыбохозяйственные и рыбохозяйственные колхозы переключены на выполнение плана задания. В Амурском бассейне переводные предприятия также перевыполнили годовой план добычи рыбы.

Однако не все рыбохозяйственные комбинаты и рыбохозяйственные колхозы работали одинаково хорошо. Так, например, Средне-Амурский и Нижне-Амурский государственные комбинаты не выполнили годовых планов добычи рыбы.

Некоторые хозяйственные руководители объясняют невыполнение плана, главным образом, имеющими место в прошлом году плохими промысловыми условиями для лова рыбы. Безусловно, эти неблагоприятные промысловые условия (непоход летней и осенней рыбы) не могли в значительной мере не влиять на ход лова рыбы. Однако они не имели решающего значения.

Основная причина невыполнения плана добычи рыбы в прошлом году состояла в том, что их руководители не сумели принять необходимых мероприятий и оперативности в работе. Не было принято достаточных мер к освоению и развитию рыбных водоемов. Исключительно слабо использовались возможности для разведения активного морского лова, а также лова разнорыбья. Далеко не везде на должном уровне находилось техническое руководство лова и организация труда. Переловные явления, применение методов лова и вылова рыбы в неопределенных местах, применение методов лова и вылова рыбы в неопределенных местах, применение методов лова и вылова рыбы в неопределенных местах.

В том же Нижне-Амурском государственном комбинате в целом значительно отстал от выполнения плана. Имеются предприятия, успешно справившиеся с производственной программой. Вот, например, крупнейший в тресте комбинат Нижне-Пронго. Здесь были созданы все промысловые условия, как и в других местах Нижнего Амура по руководителю комбината умел правильно организовать лова, мобилизовали все свои внутренние ресурсы и возможности, и это обеспечило им выполнение годового плана на 150,9 процента.

Рыбная промышленность края получила в 1943 год ответственное боевое задание — дать в этом году рыбы значительно больше, чем в 1942 году. Бюджетная программа в 1943 году по краю ВКП(б) и исполком Краевого Совета депутатов трудящихся своим недавним постановлением наметили конкретные мероприятия по выполнению государственного плана по добыче и обработке рыбы на 1943 год по системе Главмуррыбпрома, Амурского Краевого Общества и местного рыболовства. Намечена конкретная программа работы рыбной промышленности края.

Предприятия Главмуррыбпрома и рыбохозяйственные колхозы Амурского бассейна должны добиться всемерного развития промысла сельди в районе Охотского побережья, Татарского пролива, в районе Де-Кастри и Сахалинского залива. Наряду с добычей лосося и сельди, необходимо всемерно развивать добычу разнорыбья, увеличить производство рыбных консервов и концентратов из крупных и мелких частиц рыбы.

Главной задачей Амурского Краевого Общества и рыбохозяйственных колхозов Камчатской области является дальнейшее усиление морского лова лососевых, решительное развитие речного лова рыбы, всемерное увеличение добычи сельди и повсеместный лов разнорыбья, в особенности трески и камбалы. Наряду с увеличением добычи рыбы, предприятия Камчатки должны решительно бороться за дальнейшее улучшение ассортимента и качества выпускаемой продукции, увеличение выпуска рыбных консервов.

Близится весенне-летняя путина — горячая пора на рыбных промыслах. От того, как рыбаки, комбинаты и рыбохозяйственные колхозы подготовятся к ней, будет зависеть и полностью зависеть успех рыболовства. Сейчас нельзя терять ни одного дня. С большевистской энергией должна быть переведена энергия на подготовку к путине. Еще и еще раз нужно проверить, как идет комплектование лодочных бригад, ремонт орудий лова, рыбопромысловых пунктов, промышленного инвентаря, изготовление тары, подготовка рыболовного флота и т. д. Ни в коем случае нельзя допускать прошлых ошибок, когда некоторые рыбохозяйственные колхозы плохо подготовились к весенне-летнему периоду лова и обработки рыбы. Со всей тщательностью и предусмотрительностью нужно подготовиться к путине все необходимое, используя для этого все местные ресурсы.

Выполнение установленного Государственным Комитетом Обороны плана добычи рыбы на 1943 год — важнейшая военно-хозяйственная задача всех партийных и советских организаций края. Рыбные предприятия Нармуррыбпрома, рыбохозяйственные колхозы и комбинаты Краевого Общества обязаны обеспечить исключительную маневренность на рыбном промысле, максимально использовать все имеющиеся возможности для увеличения добычи рыбы в водоемах Дальнего Востока, с тем, чтобы дать стране и фронту как можно больше высококачественной рыбы, консервов и рыбных концентратов.

В феврале этого года работники рыбной промышленности и колхозов Камчатской области обратились с письмом к товарищу Сталину. В этом письме они писали:

«Следуй Вам, товарищ Сталин, призыву — отдать все силы фронту для победы, воодушевленные успешным наступлением героической Красной Армии, отбрасывающей с нашей священной земли лютого врага, рыбаки Камчатской области в 1943 году обязуются еще больше напрячь свои силы на пользу фронту. Вызываем социалистическое соревнование рабочих, работников инженерно-технических предприятий, колхозников и колхозниц рыбохозяйственных колхозов всех бассейнов Советского Союза за выполнение и перевыполнение государственного и первичного плана добычи рыбы в путину 1943 года. Наш боевой клич к рыбакам Советского Союза — дадим фронту и стране как можно больше рыбы и рыбных продуктов!»

Рыбаки Камчатской области получили от товарища Сталина приветствие и благодарность Красной Армии. Воодушевленные этим приветствием и призывом товарища Сталина в день XXV годовщины Красной Армии, работники рыбной промышленности Камчатской области с огромным энтузиазмом начали соревнование за увеличение добычи рыбы, за образцовую подготовку к весенне-летнему периоду лова. Они соревнуются уже давно свои результаты — рыбаки Камчатки значительно перевыполнили план добычи рыбы в путину 1942 года, давая фронту и стране тысячи пудов сверхплановой продукции.

По призыву камчатских рыбаков созданы в области социалистическое соревнование и в других рыбохозяйственных районах и областях нашего края. Работники рыбной промышленности Камчатской области с огромным энтузиазмом начали соревнование за увеличение добычи рыбы, за образцовую подготовку к весенне-летнему периоду лова. Они соревнуются уже давно свои результаты — рыбаки Камчатки значительно перевыполнили план добычи рыбы в путину 1942 года, давая фронту и стране тысячи пудов сверхплановой продукции.

Социалистическое соревнование работников предприятий обязывает партийных организаций возмущать трудовой подъем масс, провести большую политическую и организаторскую работу и добиться максимальной эффективности соревнования.

Крайком ВКП(б) и крайисполком учредили переходные красные знамена, которые будут вручаться за лучшее выполнение задания Государственного Комитета Обороны по добыче и обработке рыбы в путину 1943 года и образцовую подготовку к весенне-летнему периоду лова. Работники рыбной промышленности Камчатской области с огромным энтузиазмом начали соревнование за увеличение добычи рыбы, за образцовую подготовку к весенне-летнему периоду лова. Они соревнуются уже давно свои результаты — рыбаки Камчатки значительно перевыполнили план добычи рыбы в путину 1942 года, давая фронту и стране тысячи пудов сверхплановой продукции.

Указ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ ЗАВОДА „УРАЛЕЛЕКТРОАППАРАТ“ НАРКОМАТА ЭЛЕКТРОПРОМЫШЛЕННОСТИ ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

За образцовое выполнение задания Правительства по производству специального вооружения наградить завод „Уралелектроаппарат“ Наркомата электропромышленности орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль
15 марта 1943 г.

Указ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ ЗАВОДА № 38 НАРКОМАТА ТАНКОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ОРДЕНОМ КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ

За образцовое выполнение задания Правительства по производству специального вооружения наградить завод № 38 Наркомата танковой промышленности орденом Красной Звезды.

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль
15 марта 1943 г.

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЛАМИ РАБОТНИКОВ СИСТЕМЫ ЛЕНЭНЕРГО, ЛЕНИНГРАДСКИХ ЗАВОДОВ И ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ СПЕЦИАЛЬНЫХ РАБОТ ПО УВЕЛИЧЕНИЮ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ г. ЛЕНИНГРАДА

За успешное выполнение специального задания Правительства по увеличению энергетических ресурсов г. Ленинграда Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены орденами и медалями трупа работников системы Ленэнерго, ленинградских заводов и военнослужащих.

Орденом Ленина награжден старший инженер системы Ленэнерго И. В. Баладин.

Орденом Трудового Красного Знамени награждены 6 человек.

Орденом Красной Звезды — 20 человек;

Орденом «Знак Почета» — 33 человека;

Медалью «За отвагу» — 2 человека;

Медалью «За боевые заслуги» — 4 человека;

Медалью «За трудовую доблесть» — 31 человек;

Медалью «За трудовое отличие» — 19 человек.

(ТАСС)

ИТОГИ ВСЕСОЮЗНОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЗАГОТОВКЕ И ВЫВОЗКЕ МЕСТНОГО ТОПЛИВА ЗА ФЕВРАЛЬ

Совнарком РСФСР и ВЦСПС, рассмотрев итоги социалистического соревнования по заготовке и вывозке местного топлива за февраль, признали победителями в этом соревновании Вологодскую, Ленинградскую, Кировскую области и Хабаровский край. Совнарком РСФСР и ВЦСПС решили выдать Хабаровскому крайисполкому вторую премию — 50 тысяч рублей.



Шофер Дальстроя (Нолыма) Иван Федорович Боико и его жена Александра Леонтьевна внесли 50 тысяч рублей на строительство танка и обратились к товарищу Сталину с просьбой разрешить им выехать на фронт и на своей машине громить немецких захватчиков. Эта просьба была удовлетворена, Супруги Боико прилетели в Нолыма в г. Хабаровск и на днях выезжают на фронт. На снимке: Александра Леонтьевна и Иван Федорович Боико.

От Советского Информбюро ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 15 МАРТА

15 марта наши войска, после многодневных ожесточенных боев, по приказу Командования эвакуировали город Харьков.

В Смоленской области наши войска, продолжая наступление, заняли город Холм-Жирковский.

На остальных фронтах наши войска вели бой на прежних направлениях.

14 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожены или повреждены до 100 автомашин с войсками и грузами, подбиты огонь 9 артиллерийских и 7 минометных батарей, взорвано 8 складов боеприпасов, в Керченском проливе потоплены 3 катера и 3 баржи противника.

Северо-западнее Вязьмы наши войска продолжали наступление. Противник, опираясь на заранее подготовленный оборонительный рубеж в районе Холм-Жирковский, пытался артиллерийским огнем и контратаками пехоты и танков остановить наступление наших войск. Наши части в результате ожесточенного боя выбили немцев с этих оборонительных позиций и овладели городом Холм-Жирковский. Занято и железнодорожное Вязьмы наши войска развили наступление и заняли целый ряд населенных пунктов. Уничтожено большое количество немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи и пленные.

Южнее гор. Белого наши войска продолжали наступление и заняли 40 населенных пунктов, в том числе районный центр Батурино. Взяты трофеи.

В течение ночи на 16 марта наши войска вели бой на прежних направлениях.

Западнее Вязьмы наши войска продолжали успешное наступление и заняли десятки населенных пунктов. Н-ская часть в ожесточенном бою за один крупный населенный пункт истребила до 300 немецких солдат и офицеров. Овладев этим опорным пунктом противника, наши бойцы захватили 4 немецких танка, 5 орудий и склад боеприпасов Юго-западнее Вязьмы наши части, преодолевая упорное сопротивление противника, продвигались вперед.

В районе среднего течения Северного Дона наши части в упорных боях уничтожили 32 немецких танка, 15 орудий и 40 автомашин с пехотой противника. В районе одного крупного населенного пункта гитлеровцы пытались форсировать Волгу. Наши полки решительно отбили атаку противника и истребили до роты немецкой пехоты. На нашем митном поле подорвались самоходная пушка и 2 тяжелых немецких танка.

Западнее Ростова-на-Дону наши войска вели упорный бой с противником. Артиллерия и минометы разрушили 6 вражеских дотов и взорвали 2 склада с боеприпасами. На другом участке разведчики Н-ской части проникли в тыл противника и в нескольких местах взорвали железнодорожный путь.

Южнее озера Ильмень бойцы Н-ской части, овладев вчера утром оборонительным рубежом, захватили 3 танка, 2 орудия и другие трофеи. На другом участке наши подразделения ворвались в один населенный пункт и захватили у противника захваченную батарею, 15 пушек, более 100 винтовок и склад боеприпасов. В ночном бою уничтожено более 200 гитлеровцев.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Киевской области, в течение месяца совершил несколько налетов на железнодорожные станции, захватил немцев. Советские патриоты истребили до 200 гитлеровцев и пу-

которые подсчитываются. На одном участке противник предпринял контратаку, но был отбит, оставив на поле боя более 200 трупов.

В районе среднего течения Северного Дона наши войска вели упорные бои с противником. Стремясь захватить выгодные позиции, немцы бросили в наступление крупные силы пехоты и 18 танков. Подразделение Н-ской части из противотанковых орудий внесли свой вклад в боевые победы немцев и уничтожили 11 танков. Гитлеровцы пытались было залечь и окопаться, но под ударами наших бойцов отступили. На поле боя осталось до 300 вражеских трупов.

Южнее озера Ильмень наши части разгромили сильно укрепленный узел обороны немцев и форсировали один водный рубеж. Противник понес большие потери и отступил, бросив разоруженные и вооружения.

Наши летчики в воздушных боях сбиты 8 немецких самолетов. Кроме того в течение дня огнем зенитной артиллерии и пехотного орудия уничтожено 12 самолетов противника.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Минской области, в течение месяца пустил под откос 15 немецких воинских эшелонов, захватил 9 паровозов и 212 вагонов. Под обстрелом вагонов погибло много немецких солдат и офицеров. Во время налета на железнодорожные станции партизаны подорвали 10 платформ с автомашинами и сжгли 6 цистерн с бензином.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Киевской области, в течение месяца совершил несколько налетов на железнодорожные станции, захватил немцев. Советские патриоты истребили до 200 гитлеровцев и пу-

стили под откос 7 немецких эшелонов с вооружением, боеприпасами и продовольствием. Уничтожено 7 паровозов и 140 вагонов. Партизаны захватили у противника 4 пушки, 181 винтовку, 13 пистолетов, 13.600 патронов и два склада хлеба, награбленного немцами у крестьян. Партизаны раздали хлеб населению.

Недавно в деревню Полкаронка, Минской области, прибыл немецкий карательный отряд. Крестьяне были предупреждены, что гитлеровцы хотят сжечь деревню и истребить все население и решили дорого продать свою жизнь. Все мужчины, женщины и подростки с топорами и вилами, под руководством колхозника Ахрема Басильевича Маркова, бросились на немцев. Банда бегущих, безоружных, но мужественных советских патриотов против фашистских карателей дала несколько часов. В порыве боя крестьяне и крестьянки деревни Полкаронка истребили 20 гитлеровцев. Многие крестьяне пали смертью храбрых, а остальные ушли к партизанам.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Киевской области, в течение месяца совершил несколько налетов на железнодорожные станции, захватил немцев. Советские патриоты истребили до 200 гитлеровцев и пу-

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Киевской области, в течение месяца совершил несколько налетов на железнодорожные станции, захватил немцев. Советские патриоты истребили до 200 гитлеровцев и пу-

ФРОНТОВОЙ ДВУХДЕКАДНИК НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ

Ежедневно выполнять и перевыполнять задания!

СВОДКА ВЫПОЛНЕНИЯ ЕЖЕДНЕВНОГО ГРАФИКА ЛЕСОЗАГОТОВОК ЛЕСПРОМХОЗОВ КРАЯ 15 МАРТА

Леспрохозы	Процент выполнения дневного задания	
	Рубка	Вывозка
1. Оберский	145,0	116,7
2. Троицкий	90,2	105,9
3. Сахалинский	140,0	100,0
4. Хорский	74,0	79,0
5. Вязьминский	88,0	74,0
6. Низинский	71,5	68,5
7. Светогорский мхлесопункт	60,0	62,0
8. Дарминовский	58,3	57,1
9. Мур-Уртинский	55,5	50,0
ВСЕГО ПО ТРЕСТУ ХАБАРОВСКИЕС	88,5	82,5
1. Зейская сплавкостяра	100	110,0
2. Шимановский	220,0	103,0
3. Архаринский	125,0	90,0
4. Н.-Воскресенский	70,0	32,0
5. Бурейский	65,0	32,0
ВСЕГО ПО ТРЕСТУ ДАЛЬТРАНСЕС	167,0	101,8

Домохозяйки рубят лес

На участке «Матай» женщины поселка и ученики неполной средней школы каждый выходной день помогали рубить лес. Они заготовили 500 кубометров древесины.

В дни фронтного двухдекадника домохозяйки, все неработающие вторые и третьи члены семей поселка вышли на рубку леса. Домохозяйки тт. Карнаух и Ежеля обязались заготовить 150 кубометров древесины. Ежедневные задания они выполняют и перевыполняют. Хорошо работают на рубке леса секретарь комсомольской организации участка Нина Гребенникова, домохозяйка тов. Кобец, работница участка Захарина, ученики Мелмедов, Киселев, Комаров и другие.

К сожалению, домохозяйки и вторые и третьи члены семей привлечены к труду не на всех участках. Например, в селе Бичева есть много женщин, которые могли бы в дни фронтного двухдекадника оказать большую помощь на лесозаготовках. Но из них никто не собрал, никто с ними не поговорил об этом. Поэтому неудивительно, что в выходной день 14 марта из женщин-домохозяек на работу в леспромхоз вышла только одна — жена краснойармейца Евдокия Дмитриева.

Партизанская организация леспромхоза (парторг тов. Киринчиков) пока ничего не сделала, чтобы привлечь на работу женщин-домохозяек села Бичева.

Выездная редакция газеты «Тихоокеанская звезда» в Хорском леспромхозе.

Усиливаются темпы вывозки

ТРОИЦКОЕ-НА-АМУРЕ, 16 марта. (КрайТАСС). Лесозаготовок Дулава — крупнейший в Троицком леспромхозе. Десятки лесорубов и возчиков этого участка в дни фронтного двухдекадника значительно повысили производительность труда.

Рубящие тт. Приха и Свиноков, долгое время не справлявшиеся заданием, сейчас выработают больше нормы. Но две нормы стали выполнять лучники тт. Рудой и Шустра.

Коллектив лесозаготовок усиливает и темпы вывозки. За последние дни с лесосек вывозится древесины на 10—15 процентов больше, чем раньше. Везде перевыполнено задание зveno возчиков тт. Ращевки и Лисицы, на 223 процента выработано норму звенья тт. Падилова и Ушатова, а также звеня братьев Насоновых.

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА

Бригада колхозной бригады артели «Красный олень», Михайловского района, Александр Павлович Карев первым на участке Агуть выполнил 90 государственных сезоновых норм. Он работал на шпалебном, трелевом и вывозке леса. В лесу первично выполнил задание бригады.

Александр Павлович Карев добился того, что вся его бригада стала лесоуборочной Агуть Карев и Кирилл Ломов выполнили по 80 государственных норм каждый. В дни фронтного двухдекадника колхозники значительно перевыполнили суточные задания.

И. МИТИН.

Нерадивое отношение к работе

БИЧЕВА, 15 марта. (По телефону). Много жителей Бичевы прибыли в Ленинский сезон работать на лесозаготовках и в честь двухдекадника выполняли свой долг перед Родиной.

Но в семье не без урода. На участке мобилизации Кирилл Маслов, работник хабаровской столовой № 18, его направили сначала в бригаду тов. Кирсанова на разгрузку леса. Через неделю грузчики вывели из строя в своей бригаде, как лентяя. Настала Маслова в другое место — на погрузку в бригаду Комарова. Выставили горе-работника и из этой бригады, как

ПОСТРОИМ ЗВЕНО САМОЛЕТОВ «ДАЛЬНЕВОСТОЧНИЦА»

ПО ПРИМЕРУ СОВЕТСКОЙ ПАТРИОТКИ

На призы жены и матери фронтовиков Александр Ильичичи Карпенковой горячо откликнулись женщины-сотрудницы конторы Приморзолотопредснаб.

На собрании, посвященном обсуждению письма советской патриотки, выступила тов. Вабин.

— Все мы должны помнить, что звено самолетов «Дальневосточница» — это наша конкретная помощь Красной Армии в ее борьбе против вражеского фашизма, — сказала она. — Я передаю на строительство звена 300 рублей денгами и 500 рублей облигациями госзаема.

Ведя за тов. Вабин на звено самолетов «Дальневосточница» вносят по 200 рублей тт. Ращевка, Вураева, Григорова и Ганжа. 300 рублей внесла тов. Никулина.

За подотраза в нашем коллективе было собрано 4650 рублей наличными денгами и на 7.000 рублей облигаций госзаема.

Не отстает в этом патристическом деле и домашние хозяйки. Домохозяйка М. В. Берг сама внесла наличными 100 рублей и сейчас проводит сбор средств среди жен сотрудников конторы Приморзолотопредснаб. Только за неделю 13 марта ею собрано 460 рублей.

Сбор средств продолжается.

К. ПЕСТОВА,
Женорг конторы Приморзолотопредснаб.

К новым трудовым подвигам!

МЕМОРАНДУМ ФРАНЦУЗСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО КОМИТЕТА И РЕЧЬ ГЕНЕРАЛА ЖИРО



Живое тягло всегда имело огромное значение для проведения полевых работ в лучшие агротехнические сроки. Еще больше возросла роль коня и рабочего рогатого скота в условиях войны. Можно без преувеличения сказать, что успех предстоящего сева в значительной мере будет определяться тем, в каком состоянии находятся колхозные лошади, причисленные к упряжкам быки и коровы, насколько колхозы обеспечат их фуражом на период сева.

Собрание стахановцев

КОМСОМОЛЬСК-на-АМУРЕ, 16 марта. (КрайТАСС). Составившая здесь общегородское собрание стахановцев обшудило доклад секретари горкома ВКП(б) т. Стенина о работе промышленности в 1942 году и задачах текущего года.

Промышленность города в 1942 году добилась резкого повышения выпуска продукции. Высокие темпы достигнуты в первую очередь в металлургическом и машиностроительном секторах.

Высокая выработка

Коллектив Благоевской швейной фабрики на своем собрании единогласно постановил включиться в предмайское социалистическое соревнование, и, следуя благодарному примеру трудящихся города Куйбышевского района, объявила о создании бригады Сталина.

Свои обязательства коллектив безукоснительно выполнит. Февральский план фабрика перевыполнила более чем в два раза. За этот горком ВКП(б) и горисполком вручили фабрике переходящее красное знамя.

Мартовские дни наше предприятие работает на уровне февраля. 12, 13 и 14 марта почти все рабочие фабрики дали по две нормы. А такие инициаторы, как Наталья Шабогина, Вера Филина, Екатерина Лобан, Надежда Тимошенко и другие, — по две с половиной нормы.

В последнее время на заре получены большие распространения фронтные задания. В феврале их было вручено более двухсот. А каждое такое задание означает выработку больше нормы. Оно рассчитано на хорошую, стахановскую работу на заводе.

В ответ на благодарность вожды

НИКОЛАЕВСКО-на-АМУРЕ, 16 марта. (По телефону от наш. корр.). Раю утом разнеслась по участкам, шахтам и поселку приска Колчан радостная весть: Верховный Главнокомандующий Сталин приказал коллективу дальнего Севера телеграмму с благодарностью за работу о военно-воздушных силах Красной Армии.

ДЕПО РАБОТАЕТ ПО ГРАФИКУ

ВНИКН, 16 марта. (По телефону). С первых дней предмайского соревнования коллектив паровозного депо выполняет предпринятые обязательства. Депо работает по графику, план выпуска паровозов из паровозного ремонта за первые 10 дней марта выполнен.

О племенном животноводстве

Условия Отечественной войны предъявляют все возрастающие требования к животноводству. Необходимо получить и дать стране и фронту дополнительно большое количество мяса, молока, шерсти и притом в возможно более сокращенные сроки.

Колхозам нашего края была оказана большая помощь в деле улучшения породности скота. На протяжении года лет записались значительные успехи в племенном животноводстве. Так был создан Амурской племенной раса скотины крупной белой породы.

Отдельные колхозы края по-прежнему заняты развитием племенного животноводства и улучшением мастерства заводчиков скота. В сельхозартели «Пальничевский» колхозники Сидновского района, в 1933 году было завезено гиздо симментальского скота. С того времени в колхозе началось упорная работа по воспроизводству племенных животных и улучшению местного беспородного скота.



Старший мастер механического цеха Магаданского авторемонтного завода Л. Фальдман объясняет ученице В. Шининой контрольное измерение деталей.

Наши первые успехи

В этом году судоремонтный завод стал работать лучше. Февральская программа перевыполнена. График ремонта флота соблюдается. По итогам февраля завод признан победителем соревнования основных предприятий Хабаровска. Намему коллективу впервые присуждено переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома.

Переносить запованное самодержавным трудом коллектива. Это — результат трудовой энтузиазма рабочих и большой организаторской работы, проведенной коммунистами завода и командирами производств.

Трудовое напряжение нашего коллектива повышается с каждым днем. Оно способствует повышению производительности активности рабочих-средняков. Незаметным, радным человеком был на заводе, например, котельщик Барсуков. Недавно на цеховом митинге он взял слово и заявил: «Отныне буду давать две нормы». И дает! А две нормы — это высокий показатель для котельщика.

В последнее время на заре получены большие распространения фронтные задания. В феврале их было вручено более двухсот. А каждое такое задание означает выработку больше нормы. Оно рассчитано на хорошую, стахановскую работу на заводе.

В ответ на благодарность вожды

НИКОЛАЕВСКО-на-АМУРЕ, 16 марта. (По телефону от наш. корр.). Раю утом разнеслась по участкам, шахтам и поселку приска Колчан радостная весть: Верховный Главнокомандующий Сталин приказал коллективу дальнего Севера телеграмму с благодарностью за работу о военно-воздушных силах Красной Армии.

ДЕПО РАБОТАЕТ ПО ГРАФИКУ

ВНИКН, 16 марта. (По телефону). С первых дней предмайского соревнования коллектив паровозного депо выполняет предпринятые обязательства. Депо работает по графику, план выпуска паровозов из паровозного ремонта за первые 10 дней марта выполнен.

Отдельные колхозы края по-прежнему заняты развитием племенного животноводства и улучшением мастерства заводчиков скота. В сельхозартели «Пальничевский» колхозники Сидновского района, в 1933 году было завезено гиздо симментальского скота. С того времени в колхозе началось упорная работа по воспроизводству племенных животных и улучшению местного беспородного скота.

Передовики соревнования

Исполком краевого Совета рассмотрел итоги социалистического соревнования за февраль 1942 г. предприятий местной и внешней промышленности, артелей, промысловой кооперации и кооперативов, а также предприятий, изготовляющих местные продукты.

ПО МЕСТНОМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Биробиджанское производство «Деревянный комбинат», выполнившее план на 122 процента.

Благоевский горпромкомбинат, выполнивший план на 122 процента.

Исполком краевого Совета решил: оставить переходящее красное знамя и выдать денежную награду в 15 тысяч рублей Биробиджанскому производству «Деревянный комбинат».

ПО ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Сахалинский пищевкомбинат, Комбинат значительно перевыполнил месячную программу.

Исполком краевого Совета решил вручить Сахалинскому пищевкомбинату переходящее красное знамя.

ПО ПРОМЫСЛОВОЙ КООПЕРАЦИИ

Благоевская артель «Объединение», выполнившая задание на 153 процента.

Артель «Красный восток», Спобонинского межрайпромсоюза, выполнившая план на 205 процентов.

Исполком краевого Совета решил: оставить переходящее красное знамя и выдать ей денежную награду в 15 тысяч рублей.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ

Мазановский райлесгаз, выполнивший план заготовки дров на 287 и вывозки — на 245 процентов.

Шимановский межрайлесгаз, выполнивший план заготовки дров на 212, и вывозки — на 170 процентов.

Куйбышевский топливный трест, выполнивший план заготовки топлива на 169 и вывозки — на 118 процентов.

Александровский на Сахалине топливный трест, выполнивший план добычи и вывозки угля на 136 процентов.

Исполком краевого Совета решил: оставить переходящее красное знамя за Мазановским райлесгазом и выдать ему денежную награду в 20 тысяч рублей.

НОВЫЕ СВЯЖИНЫ ВСТУПАЮТ В РАБОТУ

ОХА, 16 марта. (КрайТАСС). В предмайском соревновании охтинских нефтяников серьезные успехи добился коллектив рабочих, инженеров и служащих конторы бурения. Выполнение плана находит в отдельные дни до 130 процентов.

По-прежнему работает знатный буровой мастер орденеенец Подшивалов. Он первый добился безостановочного бурения. Его бригада выполняет по две нормы и ежедневно слает в эксплуатацию новые скважины.

Бригада мастера Митракова, также перевыполнившая план, в отдельные дни доводит выработку до 230 процентов. Самой высокой производительности труда в этой бригаде достигла вахта бурльщика Вирин. Она дает по трех норм в смену.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

П. КОЛЕСНИКОВ.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Передовики соревнования

Исполком краевого Совета рассмотрел итоги социалистического соревнования за февраль 1942 г. предприятий местной и внешней промышленности, артелей, промысловой кооперации и кооперативов, а также предприятий, изготовляющих местные продукты.

ПО МЕСТНОМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Биробиджанское производство «Деревянный комбинат», выполнившее план на 122 процента.

Благоевский горпромкомбинат, выполнивший план на 122 процента.

Исполком краевого Совета решил: оставить переходящее красное знамя и выдать денежную награду в 15 тысяч рублей Биробиджанскому производству «Деревянный комбинат».

ПО ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Сахалинский пищевкомбинат, Комбинат значительно перевыполнил месячную программу.

Исполком краевого Совета решил вручить Сахалинскому пищевкомбинату переходящее красное знамя.

ПО ПРОМЫСЛОВОЙ КООПЕРАЦИИ

Благоевская артель «Объединение», выполнившая задание на 153 процента.

Артель «Красный восток», Спобонинского межрайпромсоюза, выполнившая план на 205 процентов.

Исполком краевого Совета решил: оставить переходящее красное знамя и выдать ей денежную награду в 15 тысяч рублей.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ

Мазановский райлесгаз, выполнивший план заготовки дров на 287 и вывозки — на 245 процентов.

Шимановский межрайлесгаз, выполнивший план заготовки дров на 212, и вывозки — на 170 процентов.

Куйбышевский топливный трест, выполнивший план заготовки топлива на 169 и вывозки — на 118 процентов.

Александровский на Сахалине топливный трест, выполнивший план добычи и вывозки угля на 136 процентов.

Исполком краевого Совета решил: оставить переходящее красное знамя за Мазановским райлесгазом и выдать ему денежную награду в 20 тысяч рублей.

НОВЫЕ СВЯЖИНЫ ВСТУПАЮТ В РАБОТУ

ОХА, 16 марта. (КрайТАСС). В предмайском соревновании охтинских нефтяников серьезные успехи добился коллектив рабочих, инженеров и служащих конторы бурения. Выполнение плана находит в отдельные дни до 130 процентов.

По-прежнему работает знатный буровой мастер орденеенец Подшивалов. Он первый добился безостановочного бурения. Его бригада выполняет по две нормы и ежедневно слает в эксплуатацию новые скважины.

Бригада мастера Митракова, также перевыполнившая план, в отдельные дни доводит выработку до 230 процентов. Самой высокой производительности труда в этой бригаде достигла вахта бурльщика Вирин. Она дает по трех норм в смену.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

П. КОЛЕСНИКОВ.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Передовики соревнования

Исполком краевого Совета рассмотрел итоги социалистического соревнования за февраль 1942 г. предприятий местной и внешней промышленности, артелей, промысловой кооперации и кооперативов, а также предприятий, изготовляющих местные продукты.

ПО МЕСТНОМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Биробиджанское производство «Деревянный комбинат», выполнившее план на 122 процента.

Благоевский горпромкомбинат, выполнивший план на 122 процента.

Исполком краевого Совета решил: оставить переходящее красное знамя и выдать денежную награду в 15 тысяч рублей Биробиджанскому производству «Деревянный комбинат».

ПО ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Сахалинский пищевкомбинат, Комбинат значительно перевыполнил месячную программу.

Исполком краевого Совета решил вручить Сахалинскому пищевкомбинату переходящее красное знамя.

ПО ПРОМЫСЛОВОЙ КООПЕРАЦИИ

Благоевская артель «Объединение», выполнившая задание на 153 процента.

Артель «Красный восток», Спобонинского межрайпромсоюза, выполнившая план на 205 процентов.

Исполком краевого Совета решил: оставить переходящее красное знамя и выдать ей денежную награду в 15 тысяч рублей.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ

Мазановский райлесгаз, выполнивший план заготовки дров на 287 и вывозки — на 245 процентов.

Шимановский межрайлесгаз, выполнивший план заготовки дров на 212, и вывозки — на 170 процентов.

Куйбышевский топливный трест, выполнивший план заготовки топлива на 169 и вывозки — на 118 процентов.

Александровский на Сахалине топливный трест, выполнивший план добычи и вывозки угля на 136 процентов.

Исполком краевого Совета решил: оставить переходящее красное знамя за Мазановским райлесгазом и выдать ему денежную награду в 20 тысяч рублей.

НОВЫЕ СВЯЖИНЫ ВСТУПАЮТ В РАБОТУ

ОХА, 16 марта. (КрайТАСС). В предмайском соревновании охтинских нефтяников серьезные успехи добился коллектив рабочих, инженеров и служащих конторы бурения. Выполнение плана находит в отдельные дни до 130 процентов.

По-прежнему работает знатный буровой мастер орденеенец Подшивалов. Он первый добился безостановочного бурения. Его бригада выполняет по две нормы и ежедневно слает в эксплуатацию новые скважины.

Бригада мастера Митракова, также перевыполнившая план, в отдельные дни доводит выработку до 230 процентов. Самой высокой производительности труда в этой бригаде достигла вахта бурльщика Вирин. Она дает по трех норм в смену.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

П. КОЛЕСНИКОВ.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Секретарь партбюро Хабаровского судоремонтного завода.

Санитарная очистка города

С 1 марта по 1 апреля в Хабаровске объявлен месячник по санитарной очистке города. В течение этого времени необходимо полностью провести уборку и ремонт дворовых туалетов, вывезти из дворов и дворовых туалетов весь мусор, провести в каждом дворе и по всему городу образцовую чистоту и порядок. Эта работа возложена на райкомхозы, райиндуправления, руководители предприятий, учреждений и частных лиц, имеющих жилища и другие здания.

В ответ на благодарность вожды

НИКОЛАЕВСКО-на-АМУРЕ, 16 марта. (По телефону от наш. корр.). Раю утом разнеслась по участкам, шахтам и поселку приска Колчан радостная весть: Верховный Главнокомандующий Сталин приказал коллективу дальнего Севера телеграмму с благодарностью за работу о военно-воздушных силах Красной Армии.

ДЕПО РАБОТАЕТ ПО ГРАФИКУ

ВНИКН, 16 марта. (По телефону). С первых дней предмайского соревнования коллектив паровозного депо выполняет предпринятые обязательства. Депо работает по графику, план выпуска паровозов из паровозного ремонта за первые 10 дней марта выполнен.

О племенном животноводстве

Условия Отечественной войны предъявляют все возрастающие требования к животноводству. Необходимо получить и дать стране и фронту дополнительно большое количество мяса, молока, шерсти и притом в возможно более сокращенные сроки.

В ПАРНИКАХ ПОВЫЛИЛИ ВСХОДЫ

НОВОКОНЬСКИЙ УВАЛ, 16 марта. (По телефону от наш. корр.). В первые дни марта в парниках колхоза «Пальничевский» появились всходы. В парниках появились всходы. В парниках появились всходы.

В ПАРНИКАХ ПОВЫЛИЛИ ВСХОДЫ

НОВОКОНЬСКИЙ УВАЛ, 16 марта. (По телефону от наш. корр.). В первые дни марта в парниках колхоза «Пальничевский» появились всходы. В парниках появились всходы. В парниках появились всходы.

В ПАРНИКАХ ПОВЫЛИЛИ ВСХОДЫ

НОВОКОНЬСКИЙ УВАЛ, 16 марта. (По телефону от наш. корр.). В первые дни марта в парниках колхоза «Пальничевский» появились всходы. В парниках появились всходы. В парниках появились всходы.

Advertisement for 'Гор Буалыч и другие' (Gor Bualych and others) featuring a list of names and a description of the product or service.

Advertisement for 'ОТКРЫТ ПРИЕМ НА КУРСЫ' (Open enrollment for courses) at the Far Eastern Institute of Engineers.